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ATA DA 10.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 13 de abril de 2021. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Getúlio Gomes Filho e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. Aberta a sessão o senhor 
Presidente solicitou à Vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro para 
fazer a leitura do texto Bíblico. Após a leitura, passou-se ao expediente. O 
Presidente colocou em votação as Atas: da 9ª Reunião Ordinária e da 6ª 
Reunião Extraordinária do 1º Período Legislativo de 2021 realizadas em 
06/04/2021, sendo as referidas Atas aprovadas e assinadas pelos 
Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 
042/2021/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando o Veto em relação ao 
Projeto de Lei nº 01/2021 do Vereador Claudemir dos Santos Herthel acatado 
na Sessão Ordinária do dia 06/04/2021. OF. Nº 043/2021/PCM ao Executivo 
Municipal, encaminhando os requerimentos aprovados na Sessão Ordinária 
do dia 06/04/2021. OF. Nº 044/2021/PCM ao Executivo Municipal, 
encaminhando o Projeto de Lei aprovado na Sessão Extraordinária do dia 
06/04/2021. OF. Nº 045/2021/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando a 
Indicação nº 01/2021 apresentada por todos os vereadores, aprovada na 
Sessão Ordinária do dia 06/04/2021. OF. Nº 046/2021/PCM ao Executivo 
Municipal, encaminhando a proposta da Lei de Diretrizes Orcamentárias - 
LDO elaborada pela Câmara Municipal para o período de 1º de janeiro de 
2022 a 31 de dezembro de 2022. OF. Nº 047/2021/PCM ao Executivo 
Municipal, ao Senhor Giovani Souza, Gerente da Agência da Copel de Irati-
PR, com agradecimento por serviços prestados no município de Rebouças. 
OFÍCIO Nº 03/2021 do gabinete do Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior, à 
senhora Lívia Lechinski, Supervisora do Escritório Regional do DNIT, 
encaminhando solicitação. OFICIOS RECEBIDOS: OF. GABINETE Nº 
36/2021 do Executivo Municipal, acusando o recebimento de requerimentos 
apresentados pelos vereadores e informando o encaminhamento dos 
mesmos às secretarias competentes. OF. GABINETE Nº 37/2021 do 
Executivo Municipal, acusando o recebimento de requerimento nº 03/2021 
apresentado pelo Vereador João Kozak e informando o encaminhamento do 
mesmo à secretaria competente. OF. GABINETE Nº 38/2021 do Executivo 
Municipal, acusando o recebimento das Indicações nº 01 e 02/2021 
apresentadas pela Vereadora Elizabete do Rocio Piani e informando que as 
mesmas estão sendo analisadas pela administração. OF. GABINETE Nº 
39/2021 do Executivo Municipal, acusando o recebimento da Indicação nº 
01/2021 apresentada por todos os vereadores e informando a 
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impossinbilidade de atendimento da referida proposição. OF. GAB-PREF. Nº 
040/2021 do Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 
018/2021 do Executivo Municipal, o Projeto será destacado na Ordem do Dia. 
OF/PATRIMÔNIO. Nº 006/2021 do Executivo Municipal, encaminhando o 
PROJETO DE LEI N.º 019/2021 do Executivo Municipal, o Projeto será 
destacado na Ordem do Dia. OF. GAB-PREF. Nº 042/2021 do Executivo 
Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 020/2021 do Executivo 
Municipal, o Projeto será destacado na Ordem do Dia. OF. GAB-PREF. Nº 
043/2021 do Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 
021/2021 do Executivo Municipal, o Projeto será destacado na Ordem do Dia. 
REQUERIMENTOS: DA VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: 
requerimentos n.º 14 ao 17/2021, ao Executivo Municipal, solicitando 
informações em relação ao contrato referente a iluminação pública, qual á a 
empresa contratada para a realização do serviço e o prazo de vigência, tendo 
em vista reclamações em relação a lâmpadas queimadas e apagadas na 
cidade; à Deputada Federal Leandre Dal Ponte: Venho através deste, 
recorrer a seu auxílio para que, sejam destinados recursos para o 
PROVOPAR do Município de Rebouças, Estado do Paraná, para aquisição 
de cobertores e roupas para serem entregues na campanha do  Inverno 
Solidário; ao Executivo Municipal, 1. Solicitando a colocação de cinco viagens 
de cascalho em um trecho de aproximadamente 100 metros na estrada que 
dá acesso à propriedade do Sr. Roberto Trotick, pois a família depende da 
referida estrada para retirar a produção da lavoura.  2. Solicitando 
cascalhamento para o acesso à propriedade do Sr. Ari Cardoso na 
Comunidade do Barreiro; ao Executivo Municipal, reiterando o Requerimento 
n.º 038/2020, com data de 24/11/2020, o qual solicita cascalhamento em um  
trecho  de aproximadamente 800 metros na estrada que dá acesso à 
propriedade do casal Sr. Paulo Vitor Valesko e da Sra. Raquel Zbierski 
Valesko. Tal pedido justifica-se diante do fato que, a família é produtora de 
leite  com produção diária de 400 litros de leite e relatam que o caminhão 
está com dificuldade de chegar na propriedade para recolher a produção.  
Sabe-se que existe cascalho disponível bem próximo da propriedade e sabe-
se também, que o pátio de máquinas continua realizando normalmente os 
serviços solicitados pela população, assim, peço urgência na realização 
deste serviço para ajudar esta família de produtores que contribui e gera 
impostos para o município de Rebouças. Colocados em discussão e votação, 
os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DO VEREADOR JOSÉ 
JUNIOR MASSOQUETTO: requerimentos n.º 18 e 19/2021, ao Executivo 
Municipal, solicitando reforma do bueiro localizado próximo à capelinha do 
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Barreiro e patrolamento e cascalhamento da estrada que passa em frente à 
Igreja Divino Espírito Santo do Barreiro; ao Executivo Municipal, solicitando 
reforma do bueiro localizado próximo a propriedade do Sr. Paulo 
Massoquetto, na comunidade de Pantano Preto, pois o mesmo é muito 
utilizado por muitos agricultores da região e encontra-se entupido, causando 
transtornos principalmente em dias de chuva. Colocados em discussão, a 
Vereadora Elizabete do Rocio Piani pediu para assinar o requerimento nº 
18/2021. Em votação, os requerimentos foram aprovados por unanimidade. 
DO VEREADOR RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: requerimentos n.º 13 e 
14/2021 ao Executivo Municipal, solicitando construção de um bueiro na 
propriedade do Senhor Adão Tutanoski, na comunidade de Água Quente dos 
Domingues, sendo necessária a colocação de seis manilhas e serviço de 
retroescavadeira; ao Executivo Municipal, solicitando melhoramento da 
entrada para as comunidades de Potinga, Água Quente dos Domingues e 
Água Quente dos Luz, pois o acesso do asfalto para essas comunidades está 
muito ruim, causando perigo para os motoristas. Colocados em discussão, o 
Vereador proponente comentou os requerimentos. Em votação, os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. O Presidente dispensou a 
chamada nominal tendo em vista a presença de todos os vereadores e, 
passou-se à ORDEM DO DIA: ANTEPROJETO DE LEI N.º 001/2021 – da 
Vereadora Elizabete do Rocio Piani, cuja súmula: “Altera a lei 1.415, de 17 de 
março de 2010, que regulamenta o programa patrulha de assistência 
mecanizada, dispõe sobre autorização ao poder executivo municipal a 
contratar os serviços de associações de produtores rurais visando à sua 
operacionalização, e dá outras providências”. Colocado em discussão e 
deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será 
encaminhado ao Executivo Municipal para APRECIAÇÃO. PROJETO DE 
LEI Nº 017/2021 - do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a alienar por venda, bem imóvel de propriedade do 
município, e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação 
em única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 
1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
EM DESTAQUE: PROJETO DE LEI Nº 018/2021 - do Executivo Municipal, 
cuja súmula: “Dispõe sobre alterações na Lei nº 1408/2010”.  Colocados em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o 
projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 019/2021- do Executivo 
Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Executivo Municipal a efetuar o 
pagamento de locação de imóvel à Associação dos Funcionários Públicos 
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Municipais, e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação 
em única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 
1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI Nº 020/2021- do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a cessão de uso de terreno à 
Associação dos Produtores Rurais do Potinga, e dá outras providências”. 
Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram 
aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 021/2021 - 
do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
apoiar a Pastoral da Criança, Instituto Filadélfia, Provopar e outras Entidades 
Filantrópicas assistenciais, e dá outras providências”. Colocados em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o 
projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. BALANCETE CONTÁBIL E FINANCEIRO– da 
Câmara Municipal “referente ao mês de MARÇO de 2021”. Colocado em 
discussão e deliberação em única votação o parecer da Comissão de 
Finanças e Orçamento foi aprovado e o balancete será encaminhado ao 
Setor de Contabilidade da Casa. Encerrada a ordem do Dia, passou-se à 
PALAVRA LIVRE: O presidente passou a palavra ao Vereador João Kozak 
que cumprimentou a todos, agradeceu e elogiou os bons serviços realizados 
na comunidade do Poço Bonito pelos servidores do pátio de máquinas. Pediu 
que seja realizada a manutenção das bocas de lobo da cidade. Disse que o 
seu objetivo nesta Casa de Leis é defender e atender a população e que tem 
compromisso com esta que o elegeu. O Vereador Claudemir dos Santos 
Herthel cumprimentou a todos, parabenizou a população pelo compromisso e 
cuidados na prevenção ao Covid-19 e os servidores da saúde pelas ações 
contínuas no combate à pandemia. Disse que houve uma diminuição 
considerável no número de casos e que isto é reflexo dos cuidados tomados 
por todos. O Vereador José Júnior Massoquetto cumprimentou a todos, 
comentou os seus requerimentos e agradeceu a vereadora Elizabete do 
Rocio Piani por apoiar e assinar junto o seu requerimento nº 18/2021. 
Parabenizou os agricultores do município que mesmo durante a pandemia 
não deixaram de produzir o nosso alimento e frisou que a produtividade da 
agricultura aumenta a arrecadação do município. O Vereador Jaderson Luiz 
Molinari cumprimentou a todos, comentou sobre os pedidos da população em 
relação ao trânsito do município e lembrou que os pedidos devem ser 
analisados pela Comissão de Segurança, Trânsito e Serviços Públicos da 
Casa em conjunto com o Conselho Municipal Rodoviário de Trânsito e 
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Tráfego do município para atender os anseios da população. Disse que esta 
reunião ainda não ocorreu devido às restrições da pandemia e comentou que 
a Secretaria de Obras e Serviços Urbanos possui um cronograma para 
realizar os serviços solicitados pela população. Agradeceu a visita do 
deputado Alexandre Curi que esteve no município trazendo boas notícias. A 
Vereadora Daniele da Conceicao de Andrade cumprimentou a todos e falou 
que a reunião da Comissão de Segurança, Trânsito e Serviços Públicos com 
o Conselho Municipal Rodoviário de Trânsito e Tráfego ainda não foi 
realizada devido às restrições impostas pela pandemia, mas, ressaltou que 
os pedidos não foram esquecidos e que em breve serão analisados e 
direcionados aos órgãos competentes. A Vereadora Elizabete do Rocio Piani 
cumprimentou a todos, agradeceu os secretários municipais pelos bons 
serviços que vêm sendo prestados e comentou os seus requerimentos. Falou 
que as famílias que precisam de casa própria devem comparecer na 
Secretaria de Assistência Social para serem cadastradas demonstrando 
necessidade e interesse em moradia para que estes cadastros possam ser 
enviados ao Governo do Estado e apresentada esta demanda por moradias 
no município. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Júnior cumprimentou a todos, 
parabenizou a administração pela sanção e publicação da Lei nº 2364/2021 
cujo projeto foi proposto por todos os vereadores da Casa, a qual reconhece 
a prática da atividade física e do exercício físico como essenciais para a 
população de Rebouças-PR. Parabenizou também a administração pela 
criação do Comitê de Crise, cujas ações fizeram baixar o número de casos 
de infectados pelo Covid-19 no município. Parabenizou o secretário Laércio 
Antonio Cipriano pela produção de verduras da agricultura familiar que estão 
sendo levadas ao CEASA para comercialização. Agradeceu e parabenizou o 
prefeito municipal pelo envio de projetos importantes para esta Casa de Leis. 
Ressaltou a importância de contratação de novos engenheiros para dar conta 
dos inúmeros projetos que precisam ser feitos no município, pois, a demanda 
é grande e são poucos os profissionais que estão atuando na área. Citou que 
o Deputado Hussein Bakri e o Deputado Alexandre Curi são enfáticos ao 
afirmar que o asfalto da cidade ao Marmeleiro será realizado. A Vereadora 
Márcia Aparecida de Freitas Pianaro parabenizou os servidores do Centro de 
Processamento de Alimentos que organizam os alimentos da agricultura 
familiar e a produção de ovos para serem enviados ao CEASA. O Vereador 
Getúlio Gomes Filho agradeceu ao gerente da COPEL de Irati, senhor 
Giovani de Souza pelo pronto atendimento na elevação das fiações de 
telefonia e de energia elétrica no município de Rebouças. Falou que a 
questão dos desligamentos de energia em localidades da zona rural que 
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prejudicavam os produtores foi resolvida após contato com o mesmo. 
Ressaltou a importância de cada vereador procurar profissionais da sua área 
de atuação para auxiliar o município a suprir as necessidades e atender as 
demandas da população reboucense. Para constar, lavrou-se a presente 
ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 13 de abril de 2021. 
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